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Tiefgrund

Für eine lösemittelfreie
Universalgrundierung für nachfolgende
Dispersionsanstriche

Produktbeschreibung

Universalgrundierung für innen und außenVerwendungszweck

■ Untergrundverfestigend
■ Alkalibeständig
■ Sehr leicht verarbeitbar
■ Atmungsaktiv
■ Umweltschonend, weil emissionsarm

Eigenschaften

PolystyrolacrylatharzMaterialbasis

5 Liter und 10 LiterVerpackung/Gebindegrößen

Kühl, frostfrei, gut verschlossen und kinder sicher aufbewahrenLagerung

Verarbeitung

■ Sandende, stark saugende Untergründe wie Fertigputze,Gipsputz- und Gipsbaustoffe
■ Mauerwerk jeder Art
■ Beton

Geeignete Untergründe

Der Untergrund muß sauber, trocken und tragfähig sein. Alte und losen Anstrich mit einem Spachtel
oder einer Bürste restlos entfernen. Leimfarbe abwaschen

Untergrundvorbereitung

Vor Gebrauch stets gut aufrühren. Nicht unter +5°C verarbeiten. Mit Pinsel, Flächenstreicher oder
Deckenbürste unverdünnt und gleichmäßig auftragen. Stark saugende Untergründe 2-mal behandeln.
Darf nicht mit anderen Produkten gemischt werden. Nach dem Trocknen sollte kein glänzender Film
auf dem Untergrund sichtbar werden. Reinigen der Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch mit warmem
Wasser und Seife Abdeckfolie und Klebebänder entfernen.

Auftragsverfahren

Mit WasserVerdünnung

ca. 140 ml/m2Verbrauch

Nach ca. 8 StundenÜberarbeitung

Reinigung mit Wasser und SeifeWerkzeugreinigung

Hinweise

Reinigung mit Wasser und SeifeReinigung und Pflege

Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Während der Verarbeitung und Trocknung für ausreichende
Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen während des Gebrauchs der Farbe vermeiden. Spritz-/
Sprühnebel nicht einatmen. Die Umgebung der zu beschichtenden Flächen gut abdecken bzw.
abkleben. Farbspritzer sofort mit Wasser abwaschen. Kontakt mit Augen und Haut vermeiden. Bei
Berührung mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die
Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Trocken, gut verschlossen und kühl, jedoch
nicht unter +5° C lagern. Anbruchgebinde fest verschlossen aufbewahren und möglichst bald
verbrauchen.

Gefahrenhinweise/
Sicherheitsratschläge

(Stand bei Drucklegung)

Nur restentleertes Gebinde zum Recycling geben. Flüssige Materialreste bei der Sammelstelle für
Altfarben/Altlacke abgeben, eingetrocknete Materialreste als Bau- und Abbruchabfälle oder als
Siedlungsabfälle bzw. Hausmüll entsorgen. Abfallschlüssel-Nr. EWC 080112

Entsorgung
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M-GF01Produkt-Code Farben und Lacke

Polystyrolacrylatharz, Wasser, Additive, Konservierungsmittel (Methylisothiazolinon,
Benzisothiazolinon), kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

Allergiker-Hotline und technisches Merkblatt unter Tel.-Nr. +49 800/445 6667 (kostenfrei aus dem
deutschen Festnetz)
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